Tache finale : je rédige un article de presse sur la piece de théatre en anglais

A1

A2

B1

Cohésion et cohérence du
récit

Respect de la consigne et
du format

- ne s’est pas reporté au
modéle vu. Manquent des
éléments minimaux

1/2pts

Manquent un des éléments
attendus
Manque d’organisation

3 pts

S’est conformé au modele
(disposition adaptée)
Enoncés s’enchainent de
fagcon logique a I'aide de
connecteurs de temporalité.
4/5 pts

Vocabulaire et grammaire

- ne réinvestit qu’une partie
du lexique.

- erreurs récurrentes dans
formes et emplois du prétérit
ou du présent.

1 pt

- réinvestit une bonne partie du
lexique et des structures
malgré quelques confusions.

2 | 3pts

- réinvestit utilement le
lexique et les structures.

-trés peu d’erreurs dans les
temps et les structures.
4 |5 pts

Lisibilité/mise en
page/ponctuation et
orthographe

- orthographe incertaine.
-Organisation non adaptée.

1 /2pts

-quelques erreurs de
typographie.
(ponctuation/orthographe)

3 | 4pts

Tres peu de fautes
d’orthographes.
Typographie adaptée.

5 pts

Aisance et degré de
réalisation de la tache

- n’a pris en compte qu’une
petite partie des éléments
- il manque des éléments

1/ 2pts

A pris en compte I'essentiel des
éléments.

Les phrases sont simples, le
nombre de connecteurs est
réduit.

3 | 4pts

L’essentiel des éléments est
pris en compte.

Récit cohérent et pertinent
(connecteurs)

Expression
d’émotions/sentiments.

5 pts

A1

A2

B1

Cohésion et cohérence du
récit

Respect de la consigne et
du format

- ne s’est pas reporté au
modéle vu. Manquent des
éléments minimaux

1/2pts

Manquent un des éléments
attendus
Manque d’organisation

3 pts

S’est conformé au modéle
(disposition adaptée)
Enoncés s’enchainent de
facon logique a I'aide de
connecteurs de temporalité.
4/5 pts

Vocabulaire et grammaire

- ne réinvestit qu’une partie
du lexique.

- erreurs récurrentes dans
formes et emplois du prétérit
ou du présent.

1 pt

- réinvestit une bonne partie du
lexique et des structures
malgré quelques confusions.

2 | 3pts

- réinvestit utilement le
lexique et les structures.

-trés peu d’erreurs dans les
temps et les structures.
4 |5 pts

Lisibilité/mise en
page/ponctuation et
orthographe

- orthographe incertaine.
-Organisation non adaptée.

1 /2pts

-quelques erreurs de
typographie.
(ponctuation/orthographe)

3 | 4pts

Tres peu de fautes
d’orthographes.
Typographie adaptée.

5 pts

Aisance et degré de
réalisation de la tache

- n’a pris en compte qu’une
petite partie des éléments
- il manque des éléments

1/ 2pts

A pris en compte I'essentiel des
éléments.

Les phrases sont simples, le
nombre de connecteurs est
réduit.

3 | 4pts

L’essentiel des éléments est
pris en compte.

Récit cohérent et pertinent
(connecteurs)

Expression
d’émotions/sentiments.

5 pts




